

为应对高能源价格造成的影响

欧盟委员会决定延长国家补贴政策6个月

新华社布鲁塞尔11月20日电 欧盟委员会20日通过“国家援助临时危机和过渡框架”修正案,将相关国家补贴政策延长6个月至2024年6月30日,以应对俄乌冲突及能源价格上涨造成的影响。

欧盟委员会当天发表声明说,通过对框架部分内容进行调整,欧盟成员国可继续维持其补贴计划,以应对冬季供暖季,并确保仍受危机影响的公司不会被切断必要的支

持。其中,农业部门的补贴金额上限从25万欧元提高至28万欧元;渔业和水产养殖部门的补贴金额上限从30万欧元提高至33.5万欧元;所有其他部门的补贴金额上限从200万欧元提高至225万欧元。

此外,修正案还规定,只有当能源价格大幅超过危机前水平时,成员国才能继续提供援助,支付部分额外能源费用。

欧盟委员会15日发布秋季经济

展望报告说,俄乌冲突以及更广泛的地缘政治紧张局势继续构成风险,仍是不确定性的来源。尽管总体趋势向好,但能源市场依然脆弱。

2022年2月俄乌冲突爆发后,欧盟委员会于同年3月通过“国家援助临时危机框架”,随后于7月和10月进行修订,并于2023年3月用“国家援助临时危机和过渡框架”将其取代,旨在使成员国能够向有需要的企业和部门提供及时、有针对性和适当的支持。

芬兰一新投入运营的核机组因故障停运

新华社赫尔辛基11月20日电 芬兰工业电力公司20日宣布,由于检测到故障,芬兰奥尔基卢奥托岛核电站3号核机组19日晚7时左右自动停止发电。

芬兰工业电力公司是奥尔基卢奥托岛核电站的运营商。该公司20日发布新闻稿说,故障原因是发电机冷却系统的温度测量错误。在故障修复后,将做进一步的检查和测试,预计该核机组将于21日中午恢复发电。

芬兰工业电力公司表示,这一事故对核安全没有影响。

奥尔基卢奥托岛核电站3号核机组今年4月16日开始正常发电,是芬兰40多年来首次投入运营的新核机组。

奥尔基卢奥托岛核电站和洛维萨核电站是目前芬兰仅有的两座正在运营的核电站,这两座核电站均建于20世纪70年代。

泽连斯基与奥斯汀讨论乌局势和军援等问题

新华社基辅11月20日电 乌克兰总统泽连斯基20日在乌首都基辅会见美国国防部长奥斯汀,双方就乌局势、军援及黑海安全形势等问题进行了讨论。

据乌克兰总统网站20日报道,泽连斯基在会见时强调,在第17次

“乌克兰防务联络组织”会议召开前夕,奥斯汀率团访问基辅具有重要意义。他强调了美方和其他伙伴继续向乌方提供武器和弹药的紧迫性。

会议结束后,奥斯汀在社交媒体发文称,美国及其盟友将继续支持乌方的紧急战场需求和长期国防需求。

此外,按乌总统网站说法,双方还讨论了黑海安全形势及乌方为粮食外运而于今年8月单方面宣布开通的黑海临时走廊的运行情况。

美国国务院官网数据显示,自俄乌冲突爆发至今年11月初,美国已向乌克兰提供442亿美元的军事援助。

来自加沙的病患 赴土耳其接受治疗

11月20日,在土耳其安卡拉,一名来自加沙的病人被运下飞机。

据土耳其媒体报道,第二批来自加沙地带的61名危重病人20日搭乘一架土军运输机飞抵土耳其,将被送往安卡拉的两家医院接受治疗。据报道,病人中有一些是来自加沙地带土耳其-巴勒斯坦友谊医院的癌症患者。

新华社发



博阿凯赢得 利比里亚总统选举

新华社阿布贾11月20日电 蒙罗维亚消息:利比里亚国家选举委员会20日宣布,该国前副总统约瑟夫·博阿凯在总统选举第二轮投票中击败现任总统乔治·维阿,赢得总统选举。

根据选举委员会当晚公布的统计结果,博阿凯在第二轮总统选举中获得50.64%的选票,维阿获得49.36%的选票。在此前公布对超过99%的选票统计结果后,维阿17日晚通过国家广播电台表示,已与博阿凯通话,祝贺他的胜利,承认自己竞选失败。

以色列宣布 召回驻南非大使

新华社耶路撒冷11月20日电 以色列外交部20日宣布召回该国驻南非大使,以回应南非近期关于巴以冲突的表态。

以色列外交部发言人哈亚特20日在社交媒体发文说,由于南非最近发表的声明,以色列驻南非大使已被召回进行协商。

据以色列媒体报道,南非总统拉马福萨日前表示,南非已向国际刑事法院提起诉讼,要求对以色列在加沙地带犯下的“战争罪行”进行调查。

南非总统府部长恩特沙韦尼本月6日说,南非对以色列继续轰炸加沙地带学校、医院和平民的做法,以及关闭人道主义通道的行为感到失望,南非内阁已决定召回所有驻以色列的外交人员。

加沙印度尼西亚医院再遭袭击 世卫组织提醒冲突各方保护医疗卫生设施

新华社日内瓦11月20日电 世界卫生组织20日表示,对当天加沙北部印度尼西亚医院遭袭感到震惊,提醒冲突各方根据国际人道主义法尊重并保护医疗卫生设施。

世卫组织在20日晚些时候发布的新闻通报中援引媒体消息说,该医院自10月7日以来至少5次遭袭,持续受到破坏,几周前因缺乏燃料和电力已停止运行,目前水和基本药品也严重短缺,只能提供基本服务。

世卫组织表示,卫生工作者和平民永远不应该暴露在这种恐怖中,特别是在医院里。“当这些本应是避风港的医院变成死亡、破坏和绝望的场景时,世界无法保持沉默。”世卫组织提醒冲突各方,根据国际人道主义法,他们有义务尊重卫生设施的神

圣,积极保护卫生设施。

世卫组织表示,自10月7日以来,由该组织记录在案的对巴方医疗机构的袭击达335起,包括加沙地带的164起和约旦河西岸的171起。由于袭击频繁以及燃料、药品、安全饮用水和其他基本资源短缺,加沙的医院床位已从10月7日之前的3500张下降到1400张。世卫组织同时说,在以色列,10月7日当天也发生过33起针对医院的袭击。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门20日发表声明说,以色列军队当天袭击位于加沙地带北部的印度尼西亚医院,造成至少12人死亡、数十人受伤。另据多家巴勒斯坦媒体报道,目前该医院已被以军包围,医院内有数千名无家可归的人以及约700名医护人员和伤员等。

墨西哥中部警察与 武装人员交火

新华社墨西哥城11月20日电 墨西哥中部莫雷洛斯州首府库埃纳瓦卡市警察20日与武装人员发生交火,造成多人死亡。

库埃纳瓦卡市民防部门发布公告说,20日清晨,一伙武装人员与当地平民发生冲突,并开枪打死1名平民。警方接到报告后在市区多处道路对武装人员展开追击,双方发生激烈交火。

公告说,事件共造成2名警察、2名平民和5名武装人员死亡。相关部门正在对事件展开进一步调查。